





近几年,随着国内豪车市场的不 断升温,豪华车销量一路飙升,4S店 豪华SUV更是处于一车难求的爆热 状态。偶尔一辆现车,加价5万到10 万还不一定买得到。怎么办?

"美规车"这个新名词跃入了人 们的视线。事实上,由于具备更多的 配置选择、更实惠的价格、更短的提 车周期,美规车已经逐渐被越来越多 的消费者认同与接受。



车商说,一个月就卖了30辆 车主说, 买了半年感觉还不错

一辆车便宜10多万

所谓美规车,也就是专门 针对美国市场生产的车,记者 日前就在长沙各大名车店里看 到了这样的车。

在欧冠名车店里, 停放着 几辆SUV,乍看跟奔驰4S店里 的车一模一样,业内人士介绍 说,这些都是美规车,除了 GL550是汽油版, 其他几款 SUV车型都是柴油版。

现场,30多岁的吴先生正 在签订单。"交完钱今天就可以 把车开走了?"得到肯定答复, 他颇为满意。

"受经济环境影响,现在生 意不如往常,一月能卖20-30 辆。"欧冠名车董事长江星阳告 诉记者,美国的柴油技术非常 成熟,这些车型卖得特别火。

据悉,长沙目前做美规车 的车商有三十几家,规模比较 大的也有十来家。他们销售的 美规车有奔驰GL、奔驰ML、宝 马X5、宝马X6、丰田大霸王、路 虎等,全都是目前市场最为紧 俏的车型。

最吸引消费者的是美规车 和中规车在售价上的差距。博 越名车总经理蒋黎明告诉记 者,目前市场上美规车的售价 普遍比中规车便宜10万元以 上。比如80万元左右的宝马 X5,美规车68万元就能拿到现 车。而奔驰GL350,目前虽然行 情天天看涨,相比4S店在售的 GL450还要优惠数十万元。

车馆负责售后保养

便宜不加价、有现车、配置

高,美规车似乎条条都是诱惑。 "真的有那么大的馅饼吗?美规 车的售后服务有保障么?"这是

大多数人最纠结的一点, 毕竟 谁都不想因为眼前的一点便宜 而以后添个大麻烦。

刘先生倒是没有想那么 多。6个月前, 刘先生买了一辆 美规车奔驰GL350,目前为止 他对这辆车一直比较满意。他 用"实在"形容了这款美规车, "耗油很省,稳定性也比较强, 比正规店要便宜十几万,挺划

关于售后的问题, 前几天 刚去店里做过保养的他显得比 较轻松。对于以后可能出现的 维修问题,他也并不担心,"售 后服务我们是签了合同的,到 时候应该会修,这个应该没问

"像我们规模大一些的名 车馆,都有自己的售后服务,所 有车型都能维修。"大同名车馆 总经理助理尹承刚表示。

"美规车会不会不适应中 国的油品、路况?"对于这个大 多数人心中的疑问,一家经销 商告诉记者,他从2007年开始 做美规车,6年来卖出的车没有 一辆出现过问题,都只是正常 的保养而已,没有碰到过坏的。

誉诚名车馆总经理姚林波 告诉记者:"同样品牌的美规 车在结构和质量上比中规车 要求更高,因为在欧美国家他 们对本地区销售的车辆质量 要求相当严。另外我们进口的 每一辆美规车都是通过国家 的检验并通过合法的途径来 引进的。"

■三湘华声全媒体记者 杨刚



某名车馆售后维修间。

某进口名车展厅。

这几年在长 沙发展得风 起云涌,从 2006年第一 家,目前已有 30多家。你可 能听说过它, 但你不一定 真正了解。日 前,三湘都市 报联合湖南 汽车协会与 长沙多家名 车店负责人 进行了进口 名车市场的 探讨。记者整 理出十个问 题,让消费者 真正了解美 规车。

美规车十问 让你真正了解美规车

1、何为美规车?

美规车其实就是"美国规格汽 ,汽车生产厂家按照美国的进 口车标准生产的汽车,在美国进行 销售。同类的名词还有:中规车、日 规车。

2、美规车与所谓的中规车到底有 哪些区别?

生产厂家是一个,出口的国家 不同。出口美国的叫美规车,出口 到日本叫日规车、出口到中东的叫

3、美规车是怎么进来的?

国内所谓的"美规车",都拥有 正常的进口手续。与正规渠道进口 车不同的是,这些车并不是通过国 外汽车公司授权的中国经销商进 口的, 而是在美国经销商手里购 买,再进口到中国。

4、目前湖南卖美规车的名车店有

博越名车、湖南三马名车、三 力名车、保路名车、大同名车、科罗 娜多、欧冠名车、誉诚名车、鑫天欧 美名车、宝之杰名车……长沙目前 有三十几家,规模大的十来家。

5、名车店里都有哪些车销售?

保时捷、奔驰、宝马、奥迪、路 虎、丰田、大众、福特等所有的高 端豪华车,名车店里都有。美规 车基本上以SUV、房车、跑车系列

6、市面上的美规车为什么普遍比

中规车便宜?一般的便宜多少?

进货渠道不同,销售渠道也不 同。美规车经销商赚取的利润不 高。同一辆车一般美规版比中规版 便宜10万元,多的便宜40-50万元。 7、美规车能否正常办理手续?

前段时间,关于美规车上牌的 事讨论的比较激烈,目前美规车上 牌等相关手续的办理都没有任何

8、美规车的售后有保障吗?

很多消费者担心美规车没有 保养, 其实只要你是正规渠道的美 规车保养问题不大,在4S店大多能享 受与中规车一样的服务。目前大多数 名车馆里都有自己的售后服务。

9、美规车对市场的影响如何?

目前长沙的美规车销量大约 占了进口车市场的5%。在美规车 进入湖南前,所有的进口豪车,都 是加价卖。美规车对平抑进口车的 价格贡献很大。

10、美规车未来的市场发展前景 怎么样?

中国的汽车市场正在逐渐形 成"进口高端个性化与国产低端大 众化"的错位竞争。在国家政策、行 业环境以及消费者对美规车的认 识度越来越高,美规车的市场前景 巨大,尤其是二、三线城市市场还 不成熟,美规车将会觅到更大发展

■三湘华声全媒体记者 杨刚